

SKUPNOST OTROŠKEGA VARSTVA

Priprave za novo obdobje

V letih 1981-85 naj bi vključili v družbeno varstvo že 65% vseh otrok

V pripravah za izdelavo srednjeročnega plana za obdobje 1981-85 je izvršni odbor bežigradske skupnosti otroškega varstva svojo zadnjo sejo, ki je bila 12. junija, posvetil obravnavi analize dosedanjega socialnega razvoja na področju družbenih dejavnosti v občini in Ljubljani. V zvezi s tem je razpravljal tudi o osnutku smernic.

Ob ugotovitvi, da so bili po ustanovitvi SIS zabeleženi pozitivni premiki, izvršni odbor ni mogel mimo ovir, ki so v napoto samoupravni organiziranosti, in, ki še vedno prisotne, preprečujejo učinkovitejši razvoj delegatskega sistema.

Dejstvo je, da oba zbora skupščine še vedno nimata možnosti za alternativno odločanje. Ob tolačenju raznih programov in podobnega gradiva se v delovnih organizacijah pogovarjajo le o stroških, ko pa na sejah skupščin SIS nastopajo kot uporabniki, postavljajo po svojih delegatih samo zahteve. Nadalje je dosedanja praksa pokazala, da so nekateri normativni akti tako neživljenjski, da bolj zavirajo kot pa spodbujajo k akciji.

Veliko težav je povzročal delegacijam in samoupravnim organom v tozidih ter KS tudi nezadostno razvit in neuskladen sistem obveščanja. To je vsekakor preprečevalo zavestno presojo in odločanje o marsikaterem izredno važnem problemu. Poleg omenjenih in

še drugih ovir pa je tudi ta, da se skupščine SIS še vedno niso uveljavile kot enakopravni četrti zbor občinske skupščine.

Pri obravnavi uresničevanja načrtovanih nalog je IO z obžalovanjem ugotovil, da vse niso bile v celoti uresničene, kar velja zlasti za družinsko varstvo otrok, ki se v lanskem letu, kljub prizadevanjem, ni nikamor premikalo. Da bi tudi ta oblika organiziranega družbenega varstva čimprej zaživela, bodo v kratkem sklicali posvet s predstavniki KS in patronažno službo, kjer se bodo dogovorili o načinu pridobivanja ustreznih varuhinj.

Na seji so govorili tudi o nekaterih društvi in humanitarnih organizacijah, ki se še niso tvorno vključile v delo SIS. Poudarili so, da se niso izkazale kot izvajalci, marveč so imele do samoupravnih skupnosti bolj proračunski odnos.

Obravnavana analiza ni bila popolna, zato IO ni sprejel nikakršnih dokončnih stališč. O njej bo vnovič razpravljalo, ko bo dopolnjena še z drugo problematiko v občini oziroma KS. Prav tako je tudi glede smernic, ki so še v nedodelanem osnutku. Pri obravnavi osnutka se je IO zadržal predvsem na tistem delu, ki govori o investicijski politiki na področju družbenih dejavnosti. Kot je v osnutku predvideno, bodo v prihodnjem srednjeročnem obdobju omejene investicije v nove objekte. Izjema

bodo le objekti za potrebe otroškega varstva, osnovne šole in zdravstvena postaja.

Osnutek smernic pridvideva tudi, da bo v obdobju 1981-85 vključenih v družbeno varstvo 65% vseh otrok, za katere bo treba pridobiti tudi dovolj prostora. Ob tem je IO sodil, da bo moč vključiti v družbeno varstvo toliko otrok le tedaj, če bodo dosledno upoštevali prioriteto med družbenimi dejavnostmi in pa prioriteto znotraj otroškega varstva.

V osnutku so predvidene tudi zaostritve meril za vpis v VVZ, predvsem za tiste otroke, katerih eden od staršev ni zaposlen, imajo pa zagotovljene interne zdravstvene in socialne pogoje.

V nadaljevanju se je IO obravnaval tudi osnutek zakona o družbenem varstvu otrok in o skupnostih otroškega varstva ter osnutek zakona o skupnosti socialnega varstva. Čeprav je IO dobil oba osnutka v pretres šele dan pred sejo, je kljub temu ugotovil, da so nekateri člani v obeh osnutkih v nasprotju z že obstoječo zakonodajo, zato jih bo treba temeljito spremeniti. Po sklepu IO bodo sklicali sejo zbora izvajalcev skupščine otroškega varstva, na kateri bodo skupaj s predstavniki KS obravnavali osnutek obeh zakonov. Pri pombe, ki jih bodo sprejeli na tej seji, bodo posredovali komiteju za družbene dejavnosti in po delegatu tudi skupščini SRS.

EDA KOMAVLI

Bežigradski izvršni svet pripravlja vsak mesec posvetovanja o prostorskem planiranju v naši občini z najvidnejšimi predstavniki vseh organizacij, ki tako ali drugače vplivajo na naš življenjski prostor. Glede na to, da je prav ta prostor vedno dragocenejši in da naš izvršni svet posveča temu vprašanju, ki ima globok vpliv na razvoj vseh dejavnosti, vso pozornost, smo prosili dr. Borisa Gaberščika, vodjo načrtovalnega sektorja v Zavodu za družbeni razvoj Ljubljane - toz Urbanizem, za nekaj besed.

»Dinamika razvoja za Bežigradom je izredno velika,« je najprej poudaril. »Tako hiter razvoj zahteva velike napore urbanistov in ustreznih služb, da skrbijo za nemoten potek investicijske gradnje. Prostorske možnosti Bežigrada so relativno omejene z zaščitnimi vodovodnimi rezervami, kompleksom žal in kmetijskimi zemljišči prve in druge kategorije. Z analizo obstoječega stanja smo že leta 1977 začeli preverjati socioekonomske strukture. Nastale so spremembe generalnega urbanističnega plana, ki so sedaj v javni razpravi. Z njimi skušamo definirati nova razvojna območja.

Situacija je kritična predvsem pri stanovanjski gradnji, kjer se sedanje možnosti zaključujejo z gradnjo stolpnice v BS-3, blokovno gradnjo v BS 5/2 in bo Linhartovi cesti. Spremembe predvidevajo mešano cono

med Vojkovo in Tomačevsko cesto. Še ena možnost se ponuja severno od obvoznice in vzhodno od Titove ceste. Poleg tega je tu še Šentjakob, ki je sedaj precej neorganizirano območje, želimo pa ga kompletirati z razvojnimi možnostmi Belinke. Za stano-

PROSTORSKO PLANIRANJE

Bežigrad se bo selil čez Savo

vanjsko gradnjo obstojajo možnosti južno od Zasuvske ceste pa do Save. V severnem delu nad Podgorico predvidevamo usmerjeno stanovanjsko gradnjo. Ta urbanizirani kompleks bomo skušali kompletirati s spremljajočimi dejavnostmi in delovnimi mesti, tako da bi nastalo manjše mesto.

Razvoj industrije se povezuje z infrastrukturo in komunalnim sistemom. Razvili bomo industrijsko cono na Črnučah, možnosti projektiranja pa so tudi za celotno Dolsko, kjer bo nujno potrebno odlikovati konzorcij investitorjev. Šentjakovski most ne predstavlja razbremenitve za črnuški most, zato je treba čimprej začeti dela na cesti

Črnuče-Tomačevo, kamor se bo priključila nova industrijska cona in zgraditi novi most preko Save. Pri gradnji cest želimo čimprej zgraditi obvoznice.

Z razvojem Bežigrada smo se praktično približali Savi, kjer imamo rezervirano rekreacijsko območje. Delamo pri projektu novega stadiona, ki bo lociran v sedanji gramoznici gradbenega podjetja, blizu BS-3. Podjetje bo predvidoma izčrpalo izkop čez tri leta. Jamo bodo sanirali, tako da bo praktično že predstavljala obliko stadiona.

Trenutno je zelo pomembno, da so že izšle smernice za nov srednjeročni razvoj mesta in občine. V javni razpravi jih moramo uskladiti s spremembami generalnega urbanističnega plana. Zavedati se moramo, da pomeni kvaliteta nekega mesta skladen razvoj vseh dejavnosti in da ima veliko ponudbo delovnih mest ter spremljajočih objektov. Zato moramo delati načrtno in se izogibati stihijskemu razvoju posameznih področij.

Razvoj zazidalnih otokov oziroma 'plomb', se povezuje z racionalno izrabo prostora, z boljšimi življenjskimi pogoji, vprašanjem varnosti in samozaščite. Vsekakor pa moramo za Bežigradom čimprej ozelelniti Titovo cesto. Projekt je bil že narejen, vendar ni bilo ničesar storjenega, čeprav nam taka Titova cesta ni za vzgled.

D. B.

STANOVANJSKA SKUPNOST

Najprej v Savskem naselju

Na komunalno energetiko bodo priključili 18 kurilnic

Izdelava sanacijskega programa kurilnic in elaborata o možnosti priključitve individualnih kurišč za Bežigradom je v prvi fazi že narejena. Sanacija kurilnic ima prednost pred sanacijo individualnih kurišč, zaradi onesnaženja ozračja, finančnih momentov in razpoložljivih kapacitet Komunalne energetike. Po pregledu 26 kurilnic, s katerimi upravlja bežigradska stanovanjska skupnost, so predlagali za sanacijo oziroma priključitev na Komunalno energetiko, 18 kurilnic. Izdelava elaborata za priključitev vseh individualnih kurišč za Bežigradom na Komunalno energetiko, bo trajala dve leti.

Na osnovi odločitve skupščine Samoupravne stanovanjske skupnosti in odbora za gospodarjenje bodo na vročevodno omrežje priključili najprej objekte v krajevni skupnosti Savsko naselje. Po mnenju Komu-

nalne energetike je to edino naselje v Ljubljani, ki je zelo strnjeno in ima zelo razporedne toplarniške cevovode. Po tehnični in finančni plati je možno te objekte priključiti najprej. Sanacija kurišč bo izboljšala zrak, ki je posebno v zimskih mesecih vedno slabši. Pri prizadevanju za varstvo našega okolja pa je prav gotovo

meš prioritetenimi nalogami pri gospodarjenju s stanovanjskimi hišami.

Predvidoma bo takoj za Savskim naseljem na vrsti vsa druga blokovna gradnja, ki ima največ tehničnih možnosti za priključitev na Komunalno energetiko. Seveda bodo tako sanirani objekti pridobili tudi na vrednosti. V prvi etapi so tehnični projekti za Savsko naselje že narejeni, zato lahko za Bežigradom kmalu pričakujemo izboljšanje.

VZEMI SI ČAS - NE ŽIVLJENJA!

Vozi počasi mimo otrok!
Tudi z vožnjo vzgajaš otroke!

Še enkrat o steklini

Sprejeli odlok o nalogah in pooblastilih veterinarske službe

Občinska skupščina je zaradi izrednih razmer (pojav stekline) po hitrem postopku sprejela odlok o nalogah in pooblastilih veterinarsko-higienske službe. V deseti številki našega glasila smo objavili odredbo o ukrepih za preprečevanje, zatiranje in izkoreninjenje stekline. Zdaj objavljamo še krajši povzetek omenjenega odloka.

Odlok o nalogah in pooblastilih veterinarsko-higienske službe določa kot pooblaščenca veterinarsko organizacijo veterinarsko postajo Posavje (Ljubljana Polje). Občani naj javijo pogin živali ali prisotnost živalskih odpadkov na telefon 48-072 in 48-172.

Posesnik živali mora takoj prijaviti postaji Posavje pogin živali ali prisotnost živalskih

odpadkov, enako pa mora storiti tudi voznik, ki je povzročil pogin na javnih cestah. Stroški za odtranjevanje poginulih živali bremenijo proračun občine. Odpadke bo pooblaščenca veterinarska organizacija odvažala v Tovarno beljakovinskih koncentratov. Dežinfekcijo objektov, opreme in pribora, kjer ugotovijo živalsko kužno bolezen, opravi pooblaščenca veterinarska organizacija. Posesnik živali je dolžan pomagati pri nakladanju poginule živali na vozilo, oziroma jo mora spraviti do prevozne ceste. Med drugim bo veterinarska organizacija po nalogu veterinarske inšpekcije tudi lovila živali, ki bodo brez lastnikov, neregistrirane pse, in pse, ki niso cepljeni proti steklini, pa tudi pse in mačke, ki so brez nadzorstva.



Tole, kar vidite na sliki, naj bi bil otroški peskovnik. Pa je vse prej kot urejen kraj, kamor bi starši z veseljem puščali otroke. V peskovniku (na Muherjevi ulici v krajevni skupnosti Urške Zatlerjeve) je polno skal, mivke pa že dolgo ni več... Pa to še ni najhuje. Kadar dežuje, se v tej jami nabere tudi do pol metra globoka umazana vodna brozga. Otroci jo imajo sicer radi, toda starši trepetajo, da njihov sin ali hčerka ne bosta utonila. Pa tudi sicer park, v katerem je ta »peskovnik«, nikakor ni v ponos krajevni skupnosti in krajanom. In čas bi bil, če že ne zaradi varnosti in higijene, da bi ga vsaj ob mednarodnem letu otroka uredili. Za lopate bi lahko prijeli tudi krajanji sami!

KRAJEVNA SKUPNOST SAVSKO NASELJE RAZPISUJE

prasto delovno mesto s polovičnim delovnim časom (v dopoldanskem ali popoldanskem času - po dogovoru) za naslednje delo:

SAMOSTOJNO OPRAVLJANJE NALOG S PODROČJA LJUDSKE OBRAMBE IN CIVILNE ZAŠČITE

Splošni pogoji: srednja strokovna izobrazba z administrativno prakso, družbenopolitična aktivnost in moralnopolitične vrline
Posebni pogoji: Po odloku o delovnih nalogah in dolžnostih, ki so posebnega pomena za ljudsko obrambo (Ur. l. SRS 7/77). Pričetek dela je mogoč takoj ali po dogovoru. Osební dohodek je v skladu z družbenim dogovorom. Poizkusno delo je šestdeset dni. Stanovanja ni na razpolago. Razpis velja do zasedbe delovnega mesta. Pisane ponudbe z življenjepisom naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov: KRAJEVNA SKUPNOST SAVSKO NASELJE, KADROVSKA KOMISIJA, Belokranjska 8.

KRAJEVNA SKUPNOST DOL 61262 DOL PRI LJUBLJANI

Po sklepu 6. seje sveta krajevne skupnosti Dol razpisujemo delovne naloge in opravila tajnika krajevne skupnosti Dol.

Pogoji:

- najmanj srednja izobrazba ekonomske smeri;
- najmanj 3 leta delovnih izkušenj na sličnem področju;
- družbenopolitična neoporečnost;
- delo je za nedoločen čas in s polnim delovnim časom;
- opravljanje tudi nalog s področja NO in CZ;
- osebni dohodek po sporazumu o izplačilu OD s Skupščino občine Ljubljana-Bežigrad;

Prijave sprejema KS 15 dni po objavi.